

Duhového delfína si odnesla Irena Melounová
Praha, 22. 5. 2023 – Česká marketingová společnost (ČMS) vyhlásila výsledky 18. ročníku tradiční soutěže Marketér roku, která ocenila nejlepší marketéry za rok 2022. Duhového delfína – Cenu prezidia ČMS obdržela Ing. Mgr. Irena Melounová z družstva KOOPERATIVA v.o.d. Uhlířské Janovice. Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže se uskutečnilo ve čtvrtek 18. 5. v Divadelním sále Klubu Lávka v Praze.
Vyhlašovatelem soutěže Marketér roku je Česká marketingová společnost, která již od roku 2005 oceňuje významné osobnosti z oblasti marketingu, jež působí v hospodářství, poradenských a výzkumných marketingových organizacích nebo školství. Zástupci českých výrobních družstev jsou v soutěži Marketér roku dlouhodobě úspěšní, což dokládá konkurenceschopnost družstevní formy podnikání. Družstva svými pravidelnými umístěními mezi nejlepšími firmami rovněž potvrzují, že jsou moderními podniky a významnou součástí českého hospodářství.
Oceněná Ing. Mgr. Irena Melounová, vedoucí obchodního oddělení stožárů KOOPERATIVA v.o.d. Uhlířské Janovice, obdržela Duhového delfína za vytvoření marketingové strategie nové řady produktů. KOOPERATIVA v.o.d. Uhlířské Janovice je družstvem s dlouhodobou tradicí, zaměřujícím se zejména na kovovýrobu pro stavebnictví. Patří mezi největší výrobce ocelových zárubní a ocelových stožárů v České republice.
SČMVD patří mezi největší a nejvýznamnější svazy zaměstnavatelů v České republice. Je představitelem silné skupiny výrobních družstev, zastupuje jejich zájmy na úrovni vlády a Parlamentu ČR, podporuje členská družstva širokou škálou odborných činností a služeb ve stěžejních oblastech podnikání a vytváří a prosazuje podmínky pro jejich rozvoj. Členskou základnu svazu tvoří 180 výrobních družstev z celé České republiky, jejichž činnost zahrnuje obory ve stavebnictví, strojírenství, automobilovém průmyslu, chemickém a kosmetickém průmyslu, výrobu automatizovaných pracovišť, nábytku, skla, plastů, obalů, oděvů, šperků a hraček, ale také potravin a poskytování služeb.
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