
Doplňující informace k tiskové zprávě
AUTODRUŽSTVO PODBABSKÁ
AUTODRUŽSTVO PODBABSKÁ je družstvem s dlouholetou tradicí a praxí v prodeji nových i ojetých vozů. Jeho autosalon v Praze nabízí moderní nové vozy a rovněž poskytuje profesionální služby autorizovaného servisu pro vozy Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA a Volkswagen Užitkové vozy. Družstvo charakterizují vysoká kvalita poskytovaných služeb a individuální přístup ke každému zákazníkovi v plnění jeho náročných požadavků.
www.autopodbaba.cz

Kovodružstvo, výrobní družstvo Strážov
Kovodružstvo Strážov je moderní dynamickou firmou, která zakládá své úspěchy na kvalitě výrobků, služeb a seriózním jednání. S ohledem na požadavky zákazníků se intenzivně zabývá vývojem nových výrobků, které splňují přísná ekonomická a ekologická kritéria. Hlavním výrobním programem družstva je výroba radiálních ventilátorů, vzduchotechniky, průmyslových filtrů, výroba ocelových konstrukcí a zakázková výroba podle dokumentace zákazníka – např. průmyslových chladičů pro chlazení generátorů, teplovodních kotlů, nebo výměníků tepla. Kovodružstvo exportuje 60 % své produkce, a to převážně do zemí celé Evropy, ale také do USA a Číny.
www.kovostrazov.cz

KOVOS družstvo Teplice
KOVOS Teplice patří k největším a nejznámějším výrobcům kovového nábytku v České republice s tradicí od roku 1951. Řada nábytku KOVOS vychází z dlouholetých zkušeností získaných vývojem, výrobou a prodejem kovového nábytku, zároveň respektuje stávající požadavky, trendy a moderní design. Družstvo navrhuje, vyvíjí a vyrábí kovový nábytek především pro vybavení šaten, dílen, kanceláří a provozů. Nosný výrobní program tvoří šatní skříně, šatnové lavice, dílenské skříně a stoly, univerzální skříně, registrační, kartotékové a zásuvkové skříně, odpadkové koše a další speciální výrobky, jako jsou například samoobslužné výdejní a úschovné systémy.
www.kovos.cz

Obchodní družstvo Impro
Obchodní družstvo Impro bylo založeno v roce 1993. Hlavním odvětvím, ve kterém působí, je kovovýroba se zaměřením na laserové dělení a ohýbání plechů na moderních CNC zařízeních firem TRUMPF a STYLE. Družstvo se zabývá rovněž dalšími činnostmi, jimiž jsou dřevovýroba, rostlinná výroba, obchod se zemědělskými komoditami, servis nákladních vozidel a zemědělské techniky a provozování sítě čerpacích stanic s pohonnými hmotami. Základní filozofií družstva je dlouhodobě spokojený zákazník, čehož dosahuje díky vysoké kvalitě výrobků a poskytovaných služeb, spolehlivostí a rychlým servisem.
www.odimpro.com

OTAVA, výrobní družstvo
OTAVA Písek vznikla již v roce 1952. Je stabilní firmou Jihočeského kraje významně přispívající k regionální zaměstnanosti, v současné době zaměstnává v šesti výrobních závodech 500 zaměstnanců. OTAVA dává šanci plně vyniknout především potenciálu několika stovek osob se změněnou pracovní schopností a významně přispívá k jejich integraci nejen do pracovního života. Družstvo se zabývá výrobou kabelových svazků, bovdenů, induktivních elementů, navíjením cívek a transformátorů, textilní výrobou a poskytuje nejrůznější druhy kooperačních prací, montáže, předmontáže a v neposlední řadě i odporové svařování.
www.vdiotava.cz

[bookmark: _Hlk59620793]Severochema, družstvo pro chemickou výrobu, Liberec
Severochema Liberec je významným výrobcem vysoce kvalitních chemických výrobků, patří mezi evropské výrobce podpalovačů (PE-PO) a je největším výrobcem ředidel a technických kapalin v České republice. Mezi zákazníky družstva patří jak koneční spotřebitelé, tak profesionální uživatelé a průmyslové podniky. Díky vlastnímu vývojovému pracovišti a kvalitnímu týmu spolupracovníků je družstvo neustále schopno držet krok s moderními trendy v oblasti chemické výroby a souvisejících služeb. Dobře se prosazuje jak na domácím trhu, tak i na trzích zahraničních.
www.severochema.cz

ZLATNÍK, družstvo umělecké výroby
Zlatník Otrava vznikl v roce 1951 a původně byl zaměřen především na výrobu a prodej zlatých a stříbrných šperků a prodej a opravy hodin. Družstvo postupně rozšířilo svoji činnost i na oblast elektro a kovovýroby a navázalo řadu kooperací. Současná činnost družstva je soustředěna do těchto obchodních a výrobních oblastí: výroba elektrických saunových kamen a topidel, výroba klimatizačních jednotek pro hutní provozy, montáž a servis vzduchotechnického zařízení, kovovýroba a povrchové úpravy kovů, opravy zlatých šperků, hodin a hodinek.
www.zlatnik.cz
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