
SČMVD vyhlásil výsledky soutěží DESIGN a INOVACE VD 2023
Praha, 15. 11. 2023 – Výsledky 21. ročníku soutěže DESIGN VD a 14. ročníku soutěže INOVACE VD byly slavnostně vyhlášeny v rámci večerní společenské části Celorepublikové porady SČMVD, která se uskutečnila v pátek 10. listopadu v pražském hotelu Pyramida.
Svaz českých a moravských výrobních družstev (SČMVD) vyhlašuje soutěže s cílem propagovat kvalitu českých výrobků a produkci a inovační aktivity výrobních družstev. Mezi přednosti obou soutěží patří otevřenost výrobkům ze všech oborů, v nichž členská výrobní družstva podnikají, v letošním roce tak byly oceněny např. kolekce oblečení, textilních hraček, čistící prostředek pro úklidové mycí stroje, automatická montážní linka nebo realizace stavby mateřské školky. O ocenění přihlášených výrobků a realizací rozhoduje hodnotitelská komise složená z renomovaných českých odborníků v oborech designu a inovací.
V soutěži DESIGN VD 2023 byla oceněna družstva:
· DITA výrobní družstvo invalidů, Tábor – za kolekci „Myšky“,
· Granát, družstvo umělecké výroby, Turnov  – za zlatou výroční soupravu „70“,
· Mechanika Prostějov, výrobní družstvo – za mateřskou školu „Větrník“.
Zvláštní ocenění v soutěži DESIGN VD 2023:
· DRUTĚVA, výrobní družstvo – za pletený dětský batoh „Zajíc“,
· Lidová tvorba, družstvo umělecké výroby Uherský Brod – za krojovanou panenku – nevěstu z Uherského Brodu,
· Moravská ústředna Brno, družstvo umělecké výroby – za kolekci maňásků „CRAZY“.
V soutěži INOVACE VD 2023 byla oceněna družstva:
· Autonapůl, družstvo – za „Chytrou mobilitu – Carsharing pro obce“,
· ELAP výrobní družstvo – za automatickou montážní linku závěsného nábytkového kování,
· TVAR výrobní družstvo Pardubice – za Shaker – sportovní láhev 400 ml SPORTLIFE s potiskem IML se zásobníkem.
Zvláštní ocenění v soutěži INOVACE VD 2023:
· Druchema, družstvo pro chemickou výrobu a služby, Praha – za prostředek pro úklidové mycí stroje „Robomop Fantazie“ a „Robomop Šeřík“.
SČMVD patří mezi největší a nejvýznamnější svazy zaměstnavatelů v České republice. Je představitelem silné skupiny výrobních družstev, zastupuje jejich zájmy na úrovni vlády a Parlamentu ČR, podporuje členská družstva širokou škálou odborných činností a služeb ve stěžejních oblastech podnikání a vytváří a prosazuje podmínky pro jejich rozvoj. Členskou základnu SČMVD tvoří 180 výrobních družstev z celé České republiky, jejichž činnost zahrnuje obory ve stavebnictví, strojírenství, automobilovém průmyslu, chemickém a kosmetickém průmyslu, výrobu automatizovaných pracovišť, nábytku, skla, plastů, obalů, oděvů, šperků a hraček, ale také potravin a poskytování služeb.
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