
V soutěži Marketér roku 2020 byl oceněn David Jareš
Praha, 24. 9. 2021 – Česká marketingová společnost vyhlásila ve čtvrtek 23. září v Divadelním sále Klubu Lávka v Praze výsledky 16. ročníku soutěže Marketér roku. Také v letošním roce se v soutěži umístil zástupce výrobních družstev, ocenění Malý delfín obdržel David Jareš, marketingový specialista družstva DITA Tábor.
Vyhlašovatelem soutěže Marketér roku je Česká marketingová společnost, která již od roku 2005 oceňuje významné osobnosti z oblasti marketingu, jež působí v hospodářství, poradenských a výzkumných marketingových organizacích nebo školství. Zástupci českých výrobních družstev jsou v soutěži Marketér roku dlouhodobě úspěšní, což dokládá konkurenceschopnost družstevní formy podnikání. Družstva rovněž potvrzují, že jsou moderními podniky a významnou součástí českého hospodářství.
Oceněný David Jareš, marketingový specialista družstva DITA Tábor, obdržel Malého delfína za komplexní řešení propagace zaměřené na segmentaci cílových skupin a navazující community management. Jelikož se nemohl slavnostního vyhlášení osobně zúčastnit, cenu v zastoupení převzala Ing. Jana Šourková, manažerka divize TEXTIL.
DITA výrobní družstvo invalidů je družstvem s více než 60letou tradicí a patří mezi významné české firmy ve svém oboru. Výroba, která probíhá ve čtyřech divizích, jimiž jsou kovovýroba, výroba textilu, výroba plastů a specializované montáže, se pomocí neustálých inovací stále rozvíjí a zdokonaluje. Výrobky družstva jsou úspěšně prodávány na českém trhu i v zahraničí, kam směřuje 80 procent produkce. V loňském roce byla DITA Tábor oceněna v prestižní podnikatelské soutěži Českých 100 nejlepších.
SČMVD patří mezi největší a nejvýznamnější svazy zaměstnavatelů v České republice. Je představitelem silné skupiny výrobních družstev, zastupuje jejich zájmy na úrovni vlády a Parlamentu ČR, podporuje členská družstva širokou škálou odborných činností a služeb ve stěžejních oblastech podnikání a vytváří a prosazuje podmínky pro jejich rozvoj. Členskou základnu svazu tvoří 200 výrobních družstev z celé České republiky, jejichž činnost zahrnuje obory ve stavebnictví, strojírenství, automobilovém průmyslu, chemickém a kosmetickém průmyslu, výrobu automatizovaných pracovišť, nábytku, skla, plastů, obalů, oděvů, šperků a hraček, ale také potravin a poskytování služeb.
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