
Doplňující informace k tiskové zprávě
DITA výrobní družstvo invalidů
DITA Tábor existuje na českém trhu už více než 60 let. Družstvo dosahuje velmi dobrých výsledků a zařadilo se po bok nejdůležitějších českých firem s různorodými výrobky hojně žádanými nejen v tuzemsku, ale i v zahraničí. DITA exportuje 40 procent své produkce do zemí Evropské unie a dalších států. Výroba, která probíhá ve čtyřech divizích, mezi něž patří kovovýroba, výroba textilu, výroba plastů a specializované montáže, se pomocí neustálých inovací stále rozvíjí a zdokonaluje.
www.dita.cz
Dřevojas, výrobní družstvo
Dřevojas Svitavy je významným českým výrobcem a dodavatelem koupelnového a hotelového nábytku a nábytku na zakázku pro český a evropský trh. Jedná se o ryze českou společnost s dlouholetou tradicí. K hlavním přednostem družstva patří rychlé a spolehlivé dodávky, ověřená kvalita, vysoká flexibilita a individuální přístup ke každému zákazníkovi. Dřevojasu se daří se svými výrobky prosadit ve vysoce konkurenčním prostředí i dosahovat dobrých hospodářských výsledků a významného podílu exportu z celkových tržeb.
www.drevojas.cz
Dřevotvar družstvo
Dřevotvar Jablonné nad Orlicí je tradiční českou firmou, založenou v roce 1951, a významným českým výrobcem nábytku ve vlastním designu, nábytkových dílců z plošných materiálů, kuchyňského dřevěného náčiní a dřevěných altánů. Velká část produkce Dřevotvaru je určena na export především do zemí západní Evropy, ale výrobky družstva mají odbyt na trzích celého světa. Hlavními znaky Dřevotvaru jsou profesionální přístup a důraz na kvalitu provedení.
www.drevotvar.cz

KOOPERATIVA, výrobně obchodní družstvo Uhlířské Janovice
KOOPERATIVA Uhlířské Janovice představuje společnost s dlouhou historií a tradicí. Zaměřuje se především na stavební kovovýrobu, zemědělskou kovovýrobu a sklářskou výrobu. Patří mezi největší výrobce ocelových zárubní a ocelových stožárů v České republice. Výrobní program zahrnuje také výrobu požárních uzávěrů a tvarovaného či dekorovaného skla. Družstvo se prosazuje nejen na domácím trhu, ale i na trzích zahraničních.
www.kooperativa-vod.cz
KOVO KONICE, výrobní družstvo
KOVO Konice je výrobním družstev s dlouholetou tradicí, jehož výrobky dosahují vysoké kvality. Činnost družstva se soustředí především do oblasti výroby ponorných elektromotorů, oprav kalových a ponorných čerpadel, výroby mechanických vah a zámečnické výroby na zakázku. Kovo se úspěšně prosazuje jak na tuzemském trhu, tak i na trzích zahraničních.
www.kovokonice.cz
KOVOPLAST, výrobní družstvo
[bookmark: _Hlk59620793]KOVOPLAST Hluk se zabývá výrobou kovových a plastových dílů pro automobilový, stavební, zdravotnický, elektrotechnický a strojírenský průmysl. Vlastní konstrukce a nástrojárna umožňují vývoj a odzkoušení lisovacího nástroje nebo vstřikovací formy tak, aby umožňovaly další plynulou výrobu kvalitních kovových i plastových dílů. Družstvo je osvědčeným výrobním partnerem s dobrými cenami, kvalitou a vstřícností vyhovět zákazníkovi v jeho náročných požadavcích.
www.kovoplastvd.cz
Mechanika Prostějov, výrobní družstvo
Mechanika Prostějov je moderní obchodní a výrobní společností s pevnou pozicí na českém trhu v oblasti dodávek pro stavebnictví. Řadí se mezi špičkové výrobce oken a dveří, vrat a prosklených a odvětrávaných fasád, realizuje velké projekty komerčních a administrativních budov, zároveň je však schopna vyhovět i individuálním požadavkům. Družstvo také podniká v oblasti prodeje a servisu automobilů, náhradních dílů a příslušenství.
www.mechanikapv.cz
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