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Doplňující informace k tiskové zprávě

Granát, družstvo umělecké výroby, Turnov
Granát Turnov má více než šedesátiletou tradici a v současnosti je největším výrobcem originálních zlatých i stříbrných šperků s českými granáty a největším zpracovatelem českých granátů. Kolekci výrobků tvoří modely, které navazují na historickou tradici a oblíbenost těchto šperků ve světě, i modely v novém módním designu, jenž přibližuje tradiční klasické granátové šperky mladší generaci zákazníků. Družstvo je také vlastníkem jediných dolů pro těžbu granátové suroviny v ČR a jediným majitelem povolení k těžbě. Výrobky Granátu Turnov se velmi dobře uplatňují na domácím i zahraničním trhu.
www.granat.cz
KOVOBEL, výrobní družstvo
KOVOBEL Domažlice má stabilizovaný výrobní program založený na diverzifikované výrobě technologií pro chov drůbeže a skládacích skladovacích kontejnerů. Významným stabilizujícím prvkem jsou nejen dva rozdílné produkty, ale i velmi široký teritoriální záběr. Dvě třetiny produkce družstva směřují na export, průběžně se zvyšuje vývoz do třetích zemí. KOVOBEL se stále rozvíjí, využívá nejmodernějších výrobních technologií a neustále inovuje základní řadu svých výrobků.
www.kovobel.cz
Plzeňské dílo, výrobní družstvo
Plzeňské dílo má v oboru zpracování plastů dlouholetou tradici, a proto může svým zákazníkům nabídnout bohaté zkušenosti nejen při výrobě, ale i při výběru vhodného materiálu na realizaci zakázek. Využívá moderních technologií a jeho výrobní program zahrnuje jak technické díly pro různé průmyslové obory, tak výrobky určené pro spotřebitelský trh. Družstvo je významným exportérem, značná část produkce směřuje na export do zemí EU.

www.plzenske-dilo.cz
SOLEA CZ výrobní družstvo
SOLEA CZ vyrábí 90 procent své produkce pro zákazníky v automobilovém průmyslu. Posláním družstva, které zaměstnává přes 70 procent osob se zdravotním postižením, je dát vyniknout jejich potenciálu a významně přispět k integraci do pracovního života. Družstvu se daří vytvářet prostředí, v němž hendikepovaní nacházejí nový smysl života, a proto zvládají odborné práce ve vysoké kvalitě. Do budoucna má SOLEA CZ záměr orientovat se i na výrobu produktů, které jsou ohleduplné vůči životnímu prostředí.
www.solea.cz
TVAR výrobní družstvo Pardubice
TVAR Pardubice patří mezi významné zpracovatele plastů v ČR a na českém a zahraničním trhu úspěšně působí již 74 let. Družstvo se zaměřuje na výrobu obalů, spotřebního zboží, technických výlisků, laminaci, vakuové tvarování, konstrukci a výrobu nástrojů a forem. Výrobní sortiment obsahuje přes 300 druhů výrobků, které mimo dodávek pro ČR a SR distribuuje také do SRN, Švýcarska a dalších zemí. Roční export v současné době tvoří cca 65 procent produkce družstva.
www.tvar.cz
TVAR, výrobní družstvo Klatovy
TVAR Klatovy je tradičním českým výrobcem nábytku již od roku 1951. Hlavní výrobní program družstva je od roku 1990 zaměřen na výrobu certifikovaného nábytku pro mateřské školy, který je užíván dětmi nejen v ČR, ale především v řadě zemí EU. TVAR Klatovy disponuje dvěma výrobními závody vybavenými moderními CNC stroji a patří ke stabilním zaměstnavatelům v regionu.
www.tvar-kt.cz
