
Malý zlatý delfín putuje do Čejkovic
Praha, 26. 5. 2025 – Česká marketingová společnost (ČMS) vyhlásila výsledky jubilejního 20. ročníku soutěže Marketér roku, která ocenila nejlepší marketéry za rok 2024. Malého zlatého delfína si odnesl Ing. Jan Filipovič z družstva Templářské sklepy Čejkovice. Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže se uskutečnilo ve čtvrtek 22. 5. v prostorách historické Rudolfovy slévárny na Pražském hradě.
Vyhlašovatelem soutěže Marketér roku je Česká marketingová společnost (ČMS), která již od roku 2005 oceňuje výrazné osobnosti, které přispívají nejen k rozvoji marketingu ve své organizaci, ale i k obecnému posunu marketingu jako oboru. Zástupci českých výrobních družstev jsou v soutěži Marketér roku dlouhodobě úspěšní, což dokládá konkurenceschopnost družstevní formy podnikání a zároveň i skutečnost, že jsou družstva moderními podniky a významnou součástí českého hospodářství.
Oceněný Ing. Jan Filipovič, výkonný ředitel Templářských sklepů Čejkovice, obdržel Malého zlatého delfína za revitalizaci značky Templářských sklepů „Templáři jsou zpět“. Templářské sklepy Čejkovice patří mezi významné producenty vína v České republice. Zabývají se zpracováním hroznů a výrobou vína z vinařské oblasti Morava, a to jak z vlastních vinic, tak i z vinic členů družstva.
SČMVD patří mezi největší a nejvýznamnější svazy zaměstnavatelů v České republice. Je představitelem silné skupiny výrobních družstev, zastupuje jejich zájmy na úrovni vlády a Parlamentu ČR, podporuje členská družstva širokou škálou odborných činností a služeb ve stěžejních oblastech podnikání a vytváří a prosazuje podmínky pro jejich rozvoj. Členskou základnu Svazu tvoří více než 170 výrobních družstev z celé České republiky, jejichž činnost zahrnuje obory ve stavebnictví, strojírenství, automobilovém průmyslu, chemickém a kosmetickém průmyslu, výrobu automatizovaných pracovišť, nábytku, skla, plastů, obalů, oděvů, šperků a hraček, ale také potravin a poskytování služeb.
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