
Doplňující informace k tiskové zprávě
Detecha, chemické výrobní družstvo
Detecha Nové Město nad Metují je družstvem s dlouholetou tradicí a pevnou pozicí na trhu. Její výrobní program zahrnuje nátěrové hmoty značky DETECHA, JELENÍ LŮJ, dekorativní a zdravotní kosmetiku REGINA, družstvo rovněž nabízí i možnost smluvní výroby. Při vývoji a modernizaci výrobků klade důraz na životní prostředí.
www.detecha.cz

Dřevozpracující družstvo
Dřevozpracující družstvo Lukavec je významným výrobcem řeziva a deskových materiálů na bázi dřeva. Specializuje se na výrobu širokého sortimentu nábytkových dílců, především z laminovaných dřevotřískových a MDF desek různých kvalit. Svým zákazníkům nabízí také řezivo, od surového až po hoblované. Družstvo exportuje přibližně 60 procent celkové produkce do více než dvou desítek evropských států. K prvořadým zájmům družstva patří ekologie a kultivace lesů, pro podporu procesu trvale udržitelného hospodaření v lesích má družstvo zavedený a certifikovaný systém PEFC C-o-C.
www.ddl.cz

Integra Progress - výrobní družstvo
Integra Progress se zabývá především venkovní a vnitřní úklidovou technikou, široké portfolio družstva zahrnuje techniku od předních světových výrobců jako je HAKO, MULTICAR, WIELAND, RIBO nebo GHIBLI. Družstvo provozuje také vlastní servis a předváděcí showroom.

KOOPERATIVA, výrobně obchodní družstvo Uhlířské Janovice
KOOPERATIVA Uhlířské Janovice je družstvem s dlouhodobou tradicí, zaměřujícím se zejména na kovovýrobu pro stavebnictví. Patří mezi největší výrobce ocelových zárubní a ocelových stožárů v České republice. Družstvo se prosazuje nejen na domácím trhu, ale i na trzích zahraničních.
www.kooperativa-vod.cz

Moravská ústředna Brno, družstvo umělecké výroby
Moravská ústředna Brno je v současnosti nejstarším výrobním družstvem v českých zemích s tradicí již od roku 1909. Výrobní program družstva zahrnuje výrobu textilních a plyšových hraček, dětské konfekce, reklamních výrobků nebo textilních bytových doplňků. 
www.mubrno.cz

[bookmark: _Hlk59620793]Plzeňské dílo, výrobní družstvo
Plzeňské dílo má v oboru zpracování plastů dlouholetou tradici, a proto může svým zákazníkům nabídnout bohaté zkušenosti nejen při výrobě, ale i při výběru vhodného materiálu na realizaci zakázek. Využívá moderních technologií a jeho výrobní program zahrnuje jak technické díly pro různé průmyslové obory, tak výrobky určené pro spotřebitelský trh. Družstvo je významným exportérem, značná část produkce směřuje na export do zemí EU.
www.plzenske-dilo.cz
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