
Výrobní družstva budou vystavovat na srpnovém veletrhu STYL
Praha, 4. 8. 2021 – Mezinárodního veletrhu módy STYL, který se uskuteční ve dnech 21.–23. 8. 2021 v Brně, se tradičně zúčastní výrobní družstva MODELA Pardubice a MODĚVA Konice. Družstva budou na srpnovém veletrhu vystavovat především aktuální kolekce dámských oděvů. Nabídku družstevních výrobců doplní DITA Tábor, Moravská ústředna Brno a Sněžka Náchod.
Družstva budou vystavovat ve společné expozici pod záštitou Svazu českých a moravských výrobních družstev (SČMVD) v pavilonu P, stánek F06 – MODĚVA Konice, stánek F08 – MODELA Pardubice, ve společném stánku F07 představí svoji produkci výrobní družstva DITA Tábor, Moravská ústředna Brno a Sněžka Náchod.
MODELA, výrobní družstvo Pardubice připravila pro sezonu podzim–zima 2021/2022 kolekci modelů vhodných pro denní nošení i pro společenské příležitosti. Vybírat bude možné z řady šatů, sukní, halenek a tunik, novinkou v nabídce jsou šifonové kabátky určené pro společenské události. Modely jsou nabízeny ve velikostní řadě 38–52 a jsou ušité z kvalitních materiálů, jedná se o směsi viskózy, polyesteru, nylonu a elastanu. Všechny modely jsou ušité v módních barvách a vyznačují se pohodlným nošením, snadnou údržbou a rozumnými cenami. Velký důraz je rovněž kladen na kvalitní zpracování. MODELA Pardubice má svoji podnikovou prodejnu v Chrudimi a oděvy dodává také do maloobchodních prodejen v celé České republice i na Slovensku.

MODĚVA oděvní družstvo Konice nabídne kolekci dámských a pánských plášťů a pelerín pro sezonu podzim–zima 2021/2022. V nabídce budou jak klasické, tak i sportovní a trendy střihy v mnoha barevných odstínech, délkách a materiálech. Pro slavnostnější příležitosti budou nabízeny pláště a peleríny z velmi kvalitních italských vlněných materiálů s vysokým podílem kašmíru doplněných přírodní kožešinou a dalšími zajímavými módními prvky. Z modelů si vyberou mladší i starší generace. MODĚVA Konice je významným výrobcem dámské a pánské konfekce již od roku 1931. Výrobní program družstva je zaměřen na dámskou a pánskou klasickou konfekci, profesní oděvy a volnočasové a sportovní bundy.

DITA výrobní družstvo invalidů je družstvem s dlouholetou tradicí již od roku 1956. Pod značkou Little Angel vyrábí dětský textil z termoregulačního materiálu Outlast®, který kromě široké škály oblečení zahrnuje také výbavy do postýlek a kočárků. DITA je jediným výrobcem v České republice, který má licenci na výrobu oblečení z materiálu Outlast®. V roce 2016 družstvo rozšířilo nabídku o funkční oblečení pro dospělé, které vyrábí pod značkou Baridi wear. Funkční oblečení z materiálu Outlast® je vhodné pro sportovce, manažery i běžné nošení. Velmi vhodné je pro nastávající maminky a pro osoby s citlivou až problematickou pokožkou.

Moravská ústředna Brno, družstvo umělecké výroby se bude na veletrhu prezentovat se svým sortimentem konfekce, který zahrnuje bavlněná dětská trička s licenčním motivem Krtečka a funkční prádlo z materiálu nanosilver®. Rovněž připravila ukázku vyráběných textilních bytových doplňků, např. polštářů, sedaček, předložek nebo kapsářů, s licenčními motivy známými z televizních večerníčků.
Sněžka, výrobní družstvo Náchod je moderním a úspěšným podnikem s evropským renomé, který exportuje do řady zemí EU. Vyrábí šité díly pro automobilový průmysl, galanterní a sedlářské výrobky a technické výrobky z usní. Na veletrhu STYL družstvo představí galanterní výrobky, zejména dámské kabelky.

SČMVD patří mezi největší a nejvýznamnější svazy zaměstnavatelů v České republice. Je představitelem silné skupiny výrobních družstev, zastupuje jejich zájmy na úrovni vlády a Parlamentu ČR, podporuje členská družstva širokou škálou odborných činností a služeb ve stěžejních oblastech podnikání a vytváří a prosazuje podmínky pro jejich rozvoj. Členskou základnu svazu tvoří 200 výrobních družstev z celé České republiky, jejichž činnost zahrnuje obory ve stavebnictví, strojírenství, automobilovém průmyslu, chemickém a kosmetickém průmyslu, výrobu automatizovaných pracovišť, nábytku, skla, plastů, obalů, oděvů, šperků a hraček, ale také potravin a poskytování služeb.
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