
Doplňující informace k tiskové zprávě
Cyklos, výrobní družstvo, Choltice
Cyklos Choltice je tradiční českou kovovýrobní firmou s historií trvající 93 let. V současnosti jsou hlavním výrobním programem družstva specializované stroje pro polygrafický průmysl a zakázková výroba obráběných a plechových dílů. Cyklos vyrábí 30 typů strojů na dokončování tiskovin a nabízí širokou paletu rýhovacích a perforovacích strojů, skládačky papíru, řezací a děrovací stroje. Obchodní partnery družstva lze nalézt téměř ve všech evropských zemích, ale také v Severní a Jižní Americe, na Blízkém Východě, v Indii, Africe nebo Austrálii.
www.cyklos.cz

DRUCHEMA, družstvo pro chemickou výrobu a služby
DRUCHEMA Praha je tradiční českou chemickou výrobní firmou, která v letošním roce oslavila 70 let od svého založení. Patří k významným hráčům na retailovém trhu, kam dodává své produkty zaměřené na dům a zahradu, hobby, autokosmetiku nebo sport a volnočasové aktivity. DRUCHEMA je moderním výrobním družstvem, které značnou část vlastního vývoje věnuje ekologii výrobků, jež prodává především na českém a slovenském trhu a ve vybraných zemích EU.
www.druchema.cz

Družstvo HLS, výrobní družstvo Plzeň
HLS Plzeň je družstvem s třicetiletou tradicí, které poskytuje kompletní bezpečnostní a úklidové služby pro obchodní a průmyslové organizace, úřady, kulturní a společenské organizace, podnikatele i soukromé osoby. Předností družstva jsou schopnosti a bohaté zkušenosti řídícího týmu a personálu prověřené odbornou i veřejnou kontrolou a stovkami spokojených klientů, kvalitní pojištění odpovědnosti za škody a využívání moderních a efektivních technických prostředků. Družstvo působí po celé České republice, sleduje současné trendy ve svém oboru a čerpá z vlastních i zahraničních zkušeností. Rovněž se věnuje i zaměstnávání zdravotně znevýhodněných osob prostřednictvím své dceřiné společnosti HLS SECURITY AGENCY s.r.o. 
www.hls.cz

Horácké autodružstvo
Horácké autodružstvo Velké Meziříčí patří mezi stabilní prodejce a poskytovatele autoopravárenských služeb na Vysočině se zastoupením značek Škoda a Volkswagen Užitkové vozy. Družstvo prodává originální náhradní díly a autopříslušenství, provádí komplexní záruční i pozáruční servis a je vybaveno klempírnou, lakovnou, diagnostickými pracovišti, čerpací stanicí a mycí linkou. Horácké autodružstvo charakterizují vysoká kvalita poskytovaných služeb a individuální přístup ke každému zákazníkovi v plnění jeho náročných požadavků.
www.horacke-vm.cz
Lidokov, výrobní družstvo
Lidokov Boskovice byl založen v roce 1957. Výrobním programem družstva je výroba rozvaděčových zámků, závěsů a klíčů pro použití zejména v energetice do rozvodových skříní, ale i v jiných odvětvích. Doplňkovým sortimentem jsou svítidla určená hlavně pro společné bytové prostory (chodby, schodiště aj.), transformátorové páječky a upínací kleště. Ve výrobě jsou využívány technologie tváření a obrábění kovů (lisování, třískové obrábění na klasických a CNC strojích), povrchové úpravy (broušení, lakování práškovými laky, galvanické pokovení – zinek) a montážní práce. Družstvo se stalo spolehlivým a osvědčeným obchodním partnerem s dobrými cenami, kvalitou a vstřícností vyhovět zákazníkovi v jeho náročných požadavcích.
www.lidokov.cz

[bookmark: _Hlk59620793]OBZOR, výrobní družstvo Zlín
Obzor Zlín je družstvem s tradicí od roku 1965. Zaměřuje se převážně na výrobu a distribuci drobných elektromechanických výrobků, dílů pro automobilový průmysl, kovových dílů, vstřikování plastů a výsek těsnění. Vyrábí rovněž dávkovače léků a dentální dózy. OBZOR je zaměstnavatelem více než 50 % osob se zdravotním postižením, stabilní firmou, která přispívá k regionální zaměstnanosti a pomáhá řešit problematiku zaměstnanosti z hlediska zaměstnávání zdravotně znevýhodněných osob, ale současně i dynamicky se rozvíjejícím se subjektem. V současné době má družstvo své závody ve Zlíně, Uherském Hradišti a Olomouci, ve kterých zaměstnává přibližně 260 pracovníků.
www.obzor.cz

Služba, výrobní družstvo
Služba České Budějovice oslavila v letošním roce již 100 od svého založení. V současné době družstvo zaměstnává 320 zaměstnanců, z toho je 83 % pracovníků se zdravotním postižením. Má převážně službový charakter, poskytuje bezpečnostní služby, úklidové služby pro obchodní i nekomerční prostory, rehabilitační služby a provozuje chráněné dílny. Daří se mu nejen podporovat a zviditelňovat práci osob se zdravotním postižením a přispívat k odstranění bariér mezi zdravými a postiženými spoluobčany, ale současně je i dynamicky se rozvíjejícím se subjektem co do vnitřní struktury, tak i z obchodního hlediska.
www.sluzbavd.cz
image1.jpeg
SVAZ CESKYCH A MORAVSKYCH VYROBNICH DRUZSTEV

UNION OF CZECH PRODUCTION CO-OPERATIVES





