
Doplňující informace k tiskové zprávě
ELAP výrobní družstvo
ELAP Světlá Hora vznikl v roce 1990 a jeho název je zkratkou slov elektronické aplikace. Jednou z prvních zakázek, kterou družstvo realizovalo, byl vývoj nového řídicího systému pro lis na vstřikování plastů. V roce 1995 navázal ELAP užší spolupráci s firmou TOS Rakovník na vývoji a výrobě řídicích systémů lisů na vstřikování plastů a od roku 1997 i na výrobě lisů pro lisování Al slitin pod tlakem, keramiky, gumy atd. Družstvo realizovalo řadu jednoúčelových zařízení a výrobních linek v různých oblastech průmyslu. ELAP za dobu své existence obdržel řadu ocenění v soutěži Inovace VD, pořádané SČMVD, a byl také oceněn v prestižní podnikatelské soutěži Českých 100 nejlepších. Od české slévárenské společnosti rovněž dostal ocenění 1. a 2. stupně v aktivní odborné práci v Komisi pro lití pod tlakem.
www.elap.eu

KOVOS družstvo Teplice
KOVOS Teplice patří k největším a nejznámějším výrobcům kovového nábytku v České republice s tradicí od roku 1951. Navrhuje, vyvíjí a vyrábí kovový nábytek především pro vybavení šaten, dílen, kanceláří a provozů. Nosný výrobní program družstva tvoří šatní skříně, šatnové lavice, dílenské skříně a stoly, univerzální skříně, registrační, kartotékové a zásuvkové skříně, odpadkové koše a další speciální výrobky. KOVOS své výrobky dodává jak na tuzemský trh, tak i do zahraničí. Pravidelně exportuje do 12 zemí Evropy, mezi nejsilnější exportní destinace patří Německo a státy Beneluxu.
www.kovos.cz

SOLEA CZ výrobní družstvo
SOLEA CZ vyrábí 90 procent své produkce pro zákazníky v automobilovém průmyslu. Posláním družstva, které zaměstnává přes 70 procent osob se zdravotním postižením, je dát vyniknout jejich potenciálu a významně přispět k integraci do pracovního života. Družstvu se daří vytvářet prostředí, v němž hendikepovaní nacházejí nový smysl života, a proto zvládají odborné práce ve vysoké kvalitě. Do budoucna má SOLEA CZ záměr orientovat se i na výrobu produktů, které jsou ohleduplné vůči životnímu prostředí.
www.solea.cz
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