
Doplňující informace k tiskové zprávě
AUTODRUŽSTVO PODBABSKÁ
Autodružstvo Podbabská se jako autorizovaný dealer značek Volkswagen a ŠKODA zaměřuje na prodej nových či ojetých vozů, poskytuje profesionální služby autorizovaného servisu pro vozy značek Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, CUPRA a Volkswagen užitkové vozy a provozuje automatickou myčku vozů a plnící stanici CNG.
www.autopodbaba.cz

KOVOBEL, výrobní družstvo
KOVOBEL Domažlice má stabilizovaný výrobní program založený na diverzifikované výrobě technologií pro chov drůbeže a skládacích skladovacích kontejnerů. Významným stabilizujícím prvkem jsou nejen dva rozdílné produkty, ale i velmi široký teritoriální záběr. Více než 50 % produkce družstva směřuje na export, aktuálně obchoduje se zákazníky v 51 státech. KOVOBEL se stále rozvíjí, využívá nejmodernějších výrobních technologií a neustále inovuje základní řadu svých výrobků.
www.kovobel.cz
Mechanika Prostějov, výrobní družstvo
Mechanika Prostějov patří mezi nejvýznamnější dodavatele hliníkových konstrukcí v České republice. Realizuje velké projekty komerčních a administrativních budov, zároveň je však schopná vyhovět také požadavkům jednotlivců a domácností. Stavby na míru, individuální přístup a vlastní projekce vysoké technické úrovně umožňují družstvu realizovat i velmi náročné a mnohdy nestandardní projekty. Cílem Mechaniky je vytvářet optimální řešení zajišťující spokojenost všech zákazníků.
www.mechanikapv.cz

OTAVA, výrobní družstvo
OTAVA Písek vznikla v roce 1952 jako spolek kartáčníku v Písku. Později došlo ke změně na družstvo invalidů, zaměstnávající osoby se sníženou pracovní schopností. Družstvo podniká v šesti střediscích na jihu Čech, kde pracuje řádově 500 zaměstnanců, z nichž je přes 60 procent pracovníků se zdravotním postižením. Výrobní program družstva je zaměřen především na navíjení cívek, zakázkovou výrobu kabelových svazků, montáže drobných sestav a výrobu bowdenů. Družstvo spolupracuje s obchodními partnery z oblasti elektrotechniky, automobilového průmyslu, nábytkového kování i zdravotnické techniky. Ročně dodá svým zákazníkům v průměru 50 mil. výrobků.
www.vdiotava.cz

OBZOR, výrobní družstvo Zlín
OBZOR Zlín se zaměřuje převážně na výrobu a distribuci drobných elektromechanických výrobků, dílů pro automobilový průmysl, kovových dílů, vstřikování plastů a výsek těsnění. Nabízí také služby v oblasti archivace spisové služby v komerční spisovně. V závodech ve Zlíně, Uherském Hradišti a Olomouci zaměstnává asi 220 pracovníků, z nichž je více než 50 % osob se zdravotním postižením.
www.obzor.cz



Služba, výrobní družstvo
Služba České Budějovice je družstvem s více než 100letou tradicí. V současné době družstvo zaměstnává více než 530 zaměstnanců, z toho je převážná většina (83 %) pracovníků se zdravotním postižením. Družstvo má převážně službový charakter, poskytuje bezpečnostní služby, úklidové služby pro obchodní i nekomerční prostory, rehabilitační služby a provozuje chráněné dílny. Daří se mu nejen podporovat a zviditelňovat práci osob se zdravotním postižením a přispívat k odstranění bariér mezi zdravými a postiženými spoluobčany, ale současně je i dynamicky se rozvíjejícím se subjektem co do vnitřní struktury, tak i z obchodního hlediska.
www.sluzbavd.cz
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