Manažeři výrobních družstev uspěli v soutěži Manažer roku
Praha, 10. 12. 2020 – Mezi nejlepšími českými manažery se v soutěži MANAŽER ROKU 2019 na předních pozicích umístili zástupci výrobních družstev Ing. Josef Klíma a Ing. Halka Marethová. Česká manažerská asociace vyhlásila výsledky již 27. ročníku prestižní manažerské soutěže ve čtvrtek 3. 12., vzhledem k pandemii covid-19 však tentokrát bez tradičního slavnostního předávání ocenění na pražském Žofíně.
Do finále letošního ročníku MANAŽERA ROKU postoupilo 38 finalistů, ze kterých byli Hodnotitelskou a Národní komisí vybráni vítězové jednotlivých kategorií, TOP 10 soutěže a celkoví vítězové, Manažer a manažerka roku. Mezi deseti nejlepšími manažery roku 2019 se v TOP 10 umístil Ing. Josef Klíma, předseda ELAP výrobní družstvo, který se stal rovněž vítězem kategorie Manažer digitálního věku. Vítězkou kategorie Manažer malého a středního podniku se stala Ing. Halka Marethová, předsedkyně KOVOS družstvo Teplice. Mezi finalisty soutěže postoupil i Leoš Jiřele, předseda SOLEA CZ výrobní družstvo.
Umístění v soutěži MANAŽER ROKU je vzhledem k preciznímu systému objektivního hodnocení uchazečů pro zástupce výrobních družstev velkým úspěchem. Manažeři výrobních družstev jsou v soutěži dlouhodobě úspěšní, což je dáno jejich výbornými výsledky v hodnocených oblastech, mezi které patří ekonomické ukazatele, produktivita práce, přidaná hodnota, ale i manažerské a charakterové vlastnosti finalistů. Komise při hodnocení finalistů sledují čtyři okruhy aktivit – jejich minulost, zlepšování a schopnost motivovat lidi, využití příležitostí a řešení hrozeb a vytváření udržitelné budoucnosti a benchmarking.
SČMVD patří mezi největší a nejvýznamnější svazy zaměstnavatelů v České republice. Je představitelem silné skupiny výrobních družstev, zastupuje jejich zájmy na úrovni vlády a Parlamentu ČR, podporuje členská družstva širokou škálou odborných činností a služeb ve stěžejních oblastech podnikání a vytváří a prosazuje podmínky pro jejich rozvoj. Členskou základnu svazu tvoří 200 výrobních družstev z celé České republiky, jejichž činnost zahrnuje obory ve stavebnictví, strojírenství, automobilovém průmyslu, chemickém a kosmetickém průmyslu, výrobu automatizovaných pracovišť, nábytku, skla, plastů, obalů, oděvů, šperků a hraček, ale také potravin a poskytování služeb.
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